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FLECHTNER

Question 2 [-110 |+1]+2
Si vous pensiez a une prémature pubarche...1. Et que vous mesurez ses 511 |1 [10(11
testiculesa2 mL=+1

Si vous pensiez a une prémature pubarche...1. Et que la constructiondela |22(3 [0 |2 |2
courbe de croissance montre un gain de 3 DS depuis lI'age de 2 ans . =-

2

Si vous pensiez a une prémature pubarche...1. Et que Nino a une baissede |11 |3 |11(2 |2
ses résultats scolaires depuis 6 mois =0

Si vous pensiez demander un age osseuxEt que vous constatez1. Une 0 |0 ([14(3 [11
pilosité axillaire =0

Si vous pensiez demander un dosage de la testostéronémieEt que vous 0 [0(3 [10]16
constatez1. La présence d'acné = + 2

Si vous pensiez demander un test au LHRHEt que vous constatez1. Une 18(2 |3 |1 |4
absence d'augmentation du volume testiculaire =-2

Les deux testicules mesurent 3 ml et I'age osseux est égala 13 ans. Vous |5 |3 |8 |5 |8
pensez a une hyperplasie des surrénales.1. Si vous constatez une

testostéronémie égale a 0.21 ng/mL (norme < 0.5 ng/ml) = - 1

Les deux testicules mesurent 3 ml et I'age osseux est égala 13 ans. Vous |1 |0 |0 |0 |27
pensez a une hyperplasie des surrénales.1. Si le taux de 17 OH P est égal

a 22.84 nmol/I (norme < 0.15-3 nmol/I) =+ 2

Les deux testicules mesurent 3 ml et I'age osseux est égala 13 ans. Vous |0 |0 [13(3 |13

pensez a une hyperplasie des surrénales.1. Si une IRM a été pratiquée et
n'a montré aucune anomalie hypothalamo-hypophysaire = 0




